

Футбол

Трудовая победа

13.08.2017. Нижняя Тура. Стадион «Старт». 200 зрителей.



И. Куликов («Старт») забивает победный мяч в ворота гостей. ФОТО АВТОРА

«СТАРТ» (НИЖНЯЯ ТУРА) — «ГОРНЯК» (СЕВЕРОУРАЛЬСК) 2:1 (1:1).

О. ВЕНИАМИНОВ

Голы: О. Тарарин (36), И. Куликов (78) — Д. Игнатов (28). **Судьи:** А. Гарипов, С. Наумов, А. Старков. **Предупреждены:** П. Глуценко, А. Брагин (оба — «Старт»), М. Мезенцев («Горняк»). **«Старт»:** Д. Кучумов, В. Коптяков (А. Тельминов, 67), А. Боровиков, П. Глуценко, Ю. Куренных (А. Шерстобитов, 46), Д. Марисов, А. Брагин, О. Тарарин, И. Куськов, В. Брейт, А. Устюгов (И. Куликов, 54). **Тренеры:** А.Ю. Горохов, А.В. Рычков. Из оставшихся пяти встреч прошедшая пред-

ставлялась наиболее легкой. После стартового свистка хозяева поля овладели и территориальным, и игровым преимуществом. Часто О. Тарарин и И. Куськов переигрывали своих визави на флангах, делали опасные навесы и прострелы в штрафную. Однако центральные защитники «Горняка» А. Казаков и А. Кожевин атакующему тандему «Старта» (В. Брейт и А. Устюгов) противостояли успешно. Тем не менее, уже на пятой минуте после подачи А. Брагина мяч попал в перекладину, а на отскок М. Мезенцев на долю секунды поспел раньше А. Устюгова и разрядил обстановку. Били по воротам с близкого расстоя-

ния В. Брейт и А. Устюгов, но обоим не хватило точности. Однажды свою команду спас голкипер «Горняка» А. Подлужный, отразив на угловой удар В. Брейта. Североуральцы в контратаки шли редко, но одна из них принесла им успех. Угроза поражения заставила футболистов «Старта» активизироваться, и довольно быстро счет сравнялся: прорвавшийся по флангу О. Тарарин на сей раз не стал делать передачу, а точно ударил сам в дальний угол — 1:1. После перерыва в первые пять минут у «Старта» было несколько хороших моментов, но... после подачи А. Боровикова А. Устюгов бьет выше, а после прохода и навеса П. Глу-

щенко не попал в ворота А. Брагин. На 57-й минуте удар А. Куськова пришелся в штангу. На 73-й минуте выручил «Старт» Д. Кучумов, парировавший на угловой удар М. Мезенцева в ближний угол. Наконец одна из многоходовых атак принесла успех: удар А. Тельминова защитник гостей успел заблокировать, но мяч отскочил к И. Куликову, который без обработки вогнал его в верхний угол — 2:1. Гости сделали несколько попыток отыграться, но наша оборона крупных ошибок не допустила, а нападение неплохо напрягало защиту «Горняка». На 84-й минуте удар В. Брейта в красивом прыжке А. Подлужный отбил на угловой,

а удар И. Куськова на 85-й минуте отразила штанга. На 87-й минуте по воротам гостей опасно бил П. Глуценко — чуть выше. Тем не менее, пусть и натужная, но все-таки победа позволила «Старту» остаться в борьбе за призовые места.

В тот же день остальные встречи седьмого тура закончились так: «Маяк» — «Бумажник» 10:1; ФК «Серов» — ФК «Карпинск» 3:2.

Текущее положение команд: ФК «Серов» — 19 очков (7 игр), «Маяк» — 12 (6), ФК «Карпинск» — 12 (7), «Старт» — 10 (6), «Горняк» — 6 (7), «Бумажник» — 0 (7).

Ближайший матч «Старт» сыграет дома 19 августа против ФК «Карпинск». ■

Акция

«Зарядка со стражем порядка»

ПОЛИЦЕЙСКИЕ города Лесного совместно с Общественным советом, действующим при Отделе, провели акцию «Зарядка со стражем порядка» в загородном детском оздоровительном лагере «Солнышко».

В мероприятии приняли участие начальник ОРЛС (Отдела по работе с личным составом) майор внутренней службы Олег Квашин, старший инспектор ОПДН (Отдела по делам несовершеннолетних) майор полиции Наталья Гафурова, старший специалист ОРЛС капитан внутренней службы Юлия Веретенникова, председатель Общественного совета Борис Берснев и юные отдыхающие из «Солнышка».

Акция была приурочена к Дню физкультурника. Стражи порядка продемонстрировали детишкам комплекс упражнений под музыкальное сопровождение. А они, в свою очередь, с улыбкой, энергично вторили им.



О. Квашин — с призывом любить физкультуру и спорт к юным отдыхающим в ДОЛ «Солнышко». ФОТО ИЗ АРХИВА ОТДЕЛА

О. Квашин считает, что такие акции помогают пропагандировать здоровый образ жизни и приучать к занятиям спортом с детского возраста.

В завершение встречи ребята поблагодарили полицейских и сфотографировались с ними на память.

ОМВД РОССИИ
по ГО «Город Лесной»

Шашки, шахматы

Фавориты верны себе

12 АВГУСТА В ДОМЕ ФИЗКУЛЬТУРЫ ЛЕСНОГО СОСТОЯЛСЯ ТУРНИР, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ ФИЗКУЛЬТУРНИКА. МАЛОЕ КОЛИЧЕСТВО УЧАСТНИКОВ (8) ПОДКРЕПЛЯЛОСЬ С ОДНОЙ СТОРОНЫ, ИХ КАЧЕСТВОМ (1 ГРОССМЕЙСТЕР, 6 КАНДИДАТОВ В МАСТЕРА), А С ДРУГОЙ ОБЪЯСНЯЛОСЬ ОТЪЕЗДОМ ТРЕХ СИЛЬНЫХ ИГРОКОВ НА ТУРНИР В ТАЛИЦУ.

О. ОЗЕРОВ

Регламент однокругового турнира отводил по 10 минут на партию каждому участнику, а потому на нижних этапах турнирной таблицы соперничество получилось очень плотным.

Уже во втором туре обозначились два явных лидера — Михаил Вдовкин и Виталий Кабашов. В течение шести туров, «штампуя» одну победу за другой, они выиграли по шесть раз и пришли к очному поединку в заключительном седьмом туре с максимально возможным результатом. Партия закончилась ничейным итогом, а в виду равенства очков (по 6,5) и одинаковых коэффициентов Бергера им пришлось играть дополнительные блиц-партии с контролем времени 5 минут на партию. Первую из них белыми фигурами выиграл Михаил Вдовкин, а вторая и третья партии завершились ничьей. В итоге М. Вдовкин стал победителем соревнования, а В. Кабашов занял второе место. Третий призер — Сергей Де-



М. Вдовкин (слева) играет партию с М. Гребенёвым. ФОТО АВТОРА

ревянко (3,5 очка) — заметно отстал. По 2,5 очка набрали Михаил Гребенёв, Валерий Коротких и Виктор Попов, разделившие места с 4-го по 6-е. Аналогичный турнир 13 августа там же провели шахматисты. И здесь организаторы не досчита-

лись нескольких игроков во главе с А. Тетрадзе, уехавших на турнир памяти А.М. Лазарева в Невьянск. В результате 9 шахматистов с временным контролем 5 минут на партию каждому участнику сыграли двухкруговой турнир. Уже после второ-

го тура Андрей Журавлёв вышел в лидеры и обеспечил себе конечную победу за два тура до окончания соревнований. Тем не менее и на финише турнира он не раздариwał очки соперникам, набрав в итоге 14,5 из 16 возможных. А вот за последующие места борьба шла до последней партии. Шедший на втором месте Валерий Еселев проиграл обе партии 9-го тура Василию Кондакову, который с 10-ю очками и стал в итоге вторым. А выигравший на финише обе партии у М. Волынского Николай Сорокин занял третье место (9,5 очков). Четвертое, пятое и шестое места заняли, соответственно, Валерий Еселев (9 очков), Марк Волынский (8), Сергей Островских (7). ■

Турслёт-2017

И возраст — не помеха

26 АВГУСТА В 12:00 в четвёртый раз на большой поляне ПКЮ г. Лесного состоится городской туристический праздник для представителей старшего поколения. Тематика турслёта посвящена Году экологии — «Природа родного края».

В программе: представление «Визиток»; спортивный, медицинский, вокальный конкурсы; «Собери букет»; «Секрет рюкзака». Команды также подготовят презентацию блюда и рецептов народов Среднего Урала.

О своем желании стать участниками праздника заявили уже несколько команд: от ЖЭКов, советов ветеранов управления образования, строительства и медсанчасти.

ПО ИНФ. СМИ